

## Jegyzőkönyv

**Készült: Ligetfalva község Önkormányzat Képviselő-testületének 2012. június 25.-én 19 óra kezdettel megtartott üléséről**

**Az ülés helye: Önkormányzat hivatal tanácskozó terme ( 8782 Ligetfalva ,Petőfi u. 1.)**

**Jelen vannak:** Perge Jánosné polgármester  
Szabó László alpolgármester  
Galambos László képviselő

Dr. Prótár Henrietta körjegyző tanácskozási joggal valamennyi napirendhez

Perge Jánosné polgármester köszöntötte a megjelenteket, jelenléti ív alapján – jegyzőkönyv 1. sz. melléklete- megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes- mivel a 3 tagú Képviselő-testületből 3 tag jelen van. Javaslatot tett a napirendre, a Képviselő-testület a napirendről szóló javaslatot az alábbiak szerint egyhangúlag jóváhagyta.

### *Napirend:*

1./ Zalai HUKÉ Kft-vel kötött hulladékszállítási szerződés felmondása, a köztisztaságról szóló önkormányzati rendelet módosítása  
(Írásbeli előterjesztés)  
Előterjesztő: Perge Jánosné polgármester

2./ Beiskolázási segélyekről döntés  
(Szóbeli előterjesztés)  
Előterjesztő: Perge Jánosné polgármester

3./ Vegyes ügyek

### *Napirendek tárgyalása:*

#### **1./ Zalai HUKÉ Kft-vel kötött hulladékszállítási szerződés felmondása, a köztisztaságról szóló önkormányzati rendelet módosítása**

*(Írásbeli előterjesztés jegyzőkönyvhöz csatolva)*

*Előterjesztő: Perge Jánosné polgármester*

Perge Jánosné polgármester : Ebben az évben folyamatosan foglalkozniuk kell a hulladékszállítás díjával. A Huke Kft-vel kötött szerződés 2012. decemberében lejár, sok választási lehetőségük nincs, mivel a Zalaispa Zrt. fogja valamennyi társult önkormányzat hulladékszállítását biztosítani. Úgy tűnik, hogy a HUKÉ Kft-vel jó a Zalaispa Zrt. kapcsolata, de nem tudni még, hogy jövőre szállíthatnak-e alvállalkozóként és ennek mennyi lenne a díja. A szerződést kénytelenek felmondani, de javasolja, hogy írják bele, hogy 2013. évtől is szeretne a Képviselő-testület -az előterjesztésben is részletezett okok miatt- a Zalai HUKÉ KFT-vel szállíttatni a szilárd hulladékot.

A Képviselő-testület a javaslattal egyhangúlag egyet értett és 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **21/2012.(VI.25.) sz. KT határozat**

Ligetfalva Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkormányzat és a Zalai HUKE Kft között 2002. december 16 napján kötött és 2012. december 31. napjáig hatályos hulladékszállítási szerződés felmondja 2012. december 31. napjával.

A Képviselő-testület megköszöni a Zalai HUKE Kft munkáját, 2013. évtől is támogatja, hogy a községben a hulladékszállítási szolgáltatást a Zalai HUKE Kft. végezze. Ennek érdekében a Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy az egyeztető tárgyalást a Zalaispa Zrt-vel és a Zalai HUKE Kft-vel folytassa le.

Határidő: 2012.június 30., 2012. december 31.

Felelős: Perge Jánosné polgármester

Perge Jánosné polgármester : Napirend keretében ismét foglalkozni kell a hulladékszállítási díjakkal is, melyet a HUKE Kft a törvénymódosítás elfogadását követően hamarosan megküldött. A május elsejével való díjemelést nem tudta támogatni, ezért csak július 1. napjától lesz díjemelés. Előterjesztés alapján ismerteti a 2012. 07. 01.-től javasolt díjakat.

Hozzászólás nem hangzott el, Perge Jánosné polgármester a rendelet módosítás elfogadását javasolta.

A Képviselő-testület 3 igen szavazattal egyhangúlag megalkotta a

### **9/2012.(VI.26.)önkormányzati rendeletet**

a köztisztaságról, valamint a szervezett köztisztasági szolgáltatás kötelező igénybevételéről szóló 7/2001.(VIII.17.)önkormányzati rendelet módosításáról

( a rendelet a jegyzőkönyvhöz csatolva)

### **2./ Beiskolázási segélyekről döntés**

(Szóbeli előterjesztés)

Előterjesztő: Perge Jánosné polgármester

Perge Jánosné polgármester : Javasolja, hogy a korábbi évek gyakorlatának megfelelően a beiskolázásra tekintettel a községben élő gyermekek (óvodás, általános iskolás , középiskolás) részére 8000 Ft/ gyermek rendkívüli gyermekvédelmi támogatást nyújtsanak. A támogatás 6 gyermeket érint.

Hozzászólás nem hangzott el, a Képviselő-testület 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

### **22/2012.( VI.25.) sz. KT határozat**

Ligetfalva Önkormányzat Képviselő-testülete rendkívüli gyermekvédelmi támogatásban- beiskolázási segélyben – részesíti a községben lakóhellyel rendelkező óvodás, általános és középiskolában tanuló gyermekeket, melynek mértéke 8000 Ft/gyermekek:

- 1./ Szabó Norbert Ligetfalva, Rákóczi u. 6. 8000 Ft
- 2./ Barcza Zoltán Ligetfalva, Petőfi u. 39. 8000 Ft
- 3./ Harth Vivien Ligetfalva, Petőfi u. 24. 8000 Ft
- 4./ Répási Renáta Ligetfalva, Petőfi u. 28. 8000 Ft
- 5./ Tímár Gergely Ligetfalva, Rákóczi u. 17. 8000 Ft
- 6./ Ekler Atilla Ligetfalva, Petőfi u. 21/a. 8000 Ft

**A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a kifizetésre.**

**Határidő: 2012.augusztus 31.**

**Felelős: Perge Jánosné polgármester**

**3./ Vegyes ügyek:**

Perge Jánosné polgármester : Tájékoztatást szeretne adni a falunapi előkészületekről. A rendezvénysátrat Almásházától, a sörpadokat Kallósdtól megkapják. A műsor körülbelül 2 óra hosszú lesz, fel fognak lépni a tavalyi hastáncosok, a Kutyakölykök, Both Gábor és partnere a megyei színháztól, valamint a zalacsányi nyugdíjasklub. A további részletekről folyamatosan tájékoztatni fogja a képviselő-testületet.

A Képviselő-testület a tájékoztatót tudomásul vette.

Több napirendi pont nem volt, a polgármester megköszönte a megjelenést és az ülést 19 óra 30 perckor berekesztette.

k.m.f

Perge Jánosné  
Polgármester

dr. Prótár Henrietta  
körjegyző